KOHTPOJIBHASA PABOTA Ne 1 no teme:

«Yucao ot 1 1o 1000. Yerbipe apudMeTHUeCKUX AeiiCTBUS: CI0KEHNE, BHIYUTAHUE,
YMHO:K€HHE H [IeJIeHH e

Heab: npoBepUTh YCBOCHHE:

1) BBIUKMCAUTENBHBIX IPUEMOB CIIO’KEHHUS, BBIUNTAHUS, YMHOKEHUS U JieaeHus B npeaenax 1000;
2) mpaBWII MOPSAKA BHIIOJTHEHUS JICHCTBHIA B BEIPAKEHUSX;

3) eaMHUI JUTUHBL, TUTOIIATH;

4) yMeHHs peliaTh 3a1auH.

Bapuant Ne 1

1. Pemure 3amauy. C 0JTHOTO ydacTKa MKOJbHUKK coOpanu 160 Kr MOPKOBH, a C APYroro — B 2 pasza OoJbIIIE.
YeTBepTyro 4acTh BCEH MOPKOBHU OHU MU3PACX0/I0BAIN HA KOPM KposHnkaMm. CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB MOPKOBH
M3PACX0J0BAIA HA KOPM KPOJIUKaM?

2. HaiimuTe 3HaueHus BoIpakeHuii: a) 18 +36:9+6 - 8 —50 0) 400 — (80 + 180 : 3) + 60

3. Pemnre mpumepsl ctosionkom: a) 138 + 567 0) 152 -6 B) 447 - 189 1)867:3

4. Ilepeseaure: a) 125 ¢cM = ..M ...IM ...CM 0) 7Mm3cm=...cM B)847am=...m...am T) 700 cM2 =
...OM2

5. HauepTtute npsAMOyroiabHHUK CO CTOpoHaMHu 5 cM 1 3 cM. Haiinure ero miomans 1 nepumerp.

Bapuant Ne 2

1. Pemure 3apauy. Ha oqHOM yyacTke IKOJIBHUKH BhIpACTUIIM 240 KT KanyCThl, HAa IPYTOM — B 2 pa3a MEHBIIE.
YeTBepTyro 4acTh BCEH KamyCThl U3pacX00Balid Ha KOpM KpojukaM. CKOJIbKO KHJIOTPAaMMOB KallyCThl
M3PacX0J0BAIA HA KOPM KPOJIUKaM?

2. Haiiure 3HaueHus Boipakenuii: a) (18 +36):9+6-8—-50 ©6)720:(2+7)+ (140 -90)
3. Pemmte mpumeps! crondukom: a) 523 + 197 6) 279 - 3 B)831-369 r1)792:2
4. IlepeBenure: a) 8 M4 cm=...cM 0)275cm=..M...MM...cM B)900cM2=...im 1) 631 oM =...M...IM

5. HaueptuTe nmpsIMOYTOJIBHUK CO CTOpOoHamMu 6 ¢cM 1 2 cM. HaiiiuTte miomaab 1 neEpuMeETp 3TOTO
NpAMOYTOJIbHUKA



